

Національний університет  
«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка  
ректорві університету Шеремету О.С.

Іваненко Іван Іванович,  
м.Чернігів, вул.Шевченка, 1,  
[Іваненко\\_I@ukr.net](mailto:Іваненко_I@ukr.net)  
068-0000000,  
Чернігівська гімназія 35

### **Шановний Олеже Семеновичу!**

Цього року я закінчив навчання в Чернігівській гімназії 35 та хотів би вступити до Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка на бакалаврську програму зі спеціальності «Середня освіта (Українська мова і література)».

Твердо переконаний, що треба обирати професію й заклад вищої освіти за покликанням. Оскільки я дуже захоплююся сучасною українською літературою і є палким прихильником рідного слова, то хочу стати вчителем, щоб передати любов до всього українського наступним поколінням. Безперечно, саме українська філологія є тією сферою, яку я прагну поглиблено вивчати в найближчому майбутньому. Дуже хотів би отримати можливість ретельно знати українське мовознавство, сучасну українську літературну мову, літературу від часу її виникнення й до сьогодення, методику викладання цих дисциплін у шкільному освітньому просторі. Я переконаний, що вивчення української мови та літератури у Вашому університеті забезпечить повне розуміння теорії й практики в галузі мовознавства та літературознавства, розширить мої знання, сформує необхідні вміння й навички, підготує мене до наукових досліджень та публічних виступів. Упевнений, що здобути ці знання зможу саме у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, який є одним із найкращих університетів України.

Ще навчаючись у гімназії, я виявив, що маю пристрасть до вивчення української мови. Учителі завжди підтримували моє захоплення, розвивали в мені творчі здібності, залучали до різноманітних інтелектуальних змагань із цих дисциплін. Як наслідок, маю не лише високі оцінки з української мови та літератури, а й багато відзнак. Починаючи з 5 класу, я постійний учасник олімпіад, Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. Завдяки своїй працелюбності й наполегливості, неодноразово посідав призові місця. Так, серед перемог маю 1 місце на міському етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови й літератури (2019, 2021 роки), 3 місце на обласному етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (2021 рік), 2 й 3 місця на обласному етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (2019, 2020 роки відповідно).

Окрім цього, мені завжди дуже цікаво досліджувати мову, знайомитися з кращими здобутками національної культури в її мовному та літературному просторі, тому я часто брав участь в українознавчій грі «Соняшник». Також задля поглиблення своїх знань у вільний від навчання час працював у місцевому бюро перекладів та вдосконалив свої навички спілкування.

За порадою мого вчителя я постійно читав додаткову літературу з лінгвістики. Особливо мене вразили й праці викладачів Вашого університету (автор і назва праці). Тому вирішив для поглиблення своїх знань продовжити навчання в галузі мовознавства в Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Українська мова і література)».

Розумію, що навчання в Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка вимагатиме від мене значних зусиль, але я зможу протистояти будь-яким проблемам, отримаю максимум знань та досвіду й обов'язково досягну омріяної мети – стану висококваліфікованим учителем української мови й літератури.

Щиро сподіваюся, що Ви позитивно оціните мою кандидатуру щодо навчання за спеціальністю «Середня освіта (Українська мова і література)». Із нетерпінням чекаю на Вашу відповідь.

**Із повагою – Іван Іваненко.**